

ПП „НОВИНАР”
засновник газети „НовинаР”

Адреса редакції: смт. Захарівка. вул. Успенська, 4а. Телефони: редактора – 8-04860-9-11-65; бухгалтера – 8-04860-9-13-68. Розрахунковий рахунок 26002599799 МФО 380805 „Райффайзен банк Аваль” м.Київ код 02474529.

03.07.2018р. № 32

На № _____

Голові
Верховної Ради України
Парубію А.В.

Шановний Андрію Володимировичу!

Колектив редакції газети „НовинаР” Захарівського району Одеської області звертається до Вас із надією, що Ви почуєте та допоможете нам вирішити проблеми, котрі нині становлять загрозу для існування не лише нашого видання, а загалом друкованих засобів масової інформації.

Наприкінці минулого року наша газета стала незалежною у відповідності до Закону України «Про реформування комунальних друкованих засобів масової інформації в Україні». Однак усі наші надії і мрії на нове життя стикаються із непереборними обставинами, які зводять нанівець плани на становлення нової місцевої преси. В країні стрімко стагнує, розвалюється система доставки періодичних видань. В усіх областях, в тому числі й Одеській, у сільській місцевості масово закриваються відділення поштового зв'язку, з'являються так звані пересувні відділення (автомобіль із поштовим працівником «на борту», який за маршрутом об'їжджає села). Графіки цих маршрутів не витримуються, доставка преси здійснюється вкрай погано, подекуди двічі, а то й один раз на тиждень. В деяких селах (наприклад, у Майорському вже майже 4 роки відсутня листоноша, а там передплачували району в понад 100 дворів!) взагалі відсутні листоноші – ніхто не хоче працювати на 0,5 або навіть на 0,25 мінімальної зарплати. В тих селах, де стаціонарні відділення зв'язку закриті, передплата на місцеві видання падає вдвічі а то й втричі – люди відмовляються віддавати гроші за газети, які їм вчасно і систематично не доставляють.

У тих же поштових відділеннях, які ще працюють, людям доводиться трудитися у нелюдських умовах: в українських селах вже не існує нічого настільки ж занедбаного, бідного, як відділення «Укрпошти». Можна сміливо заявити: вітчизняна пошта «важкохвора», її терміново потрібно виводити із «коми»!

На фоні колапсу доставки преси «Укрпошта» не забуває стрімко піднімати свої тарифи. **Впродовж останніх 10 років поштові послуги із доставки періодичних видань зросли вдев'ятеро (!!!). І це – при постійному погіршенні якості доставки.**

При цьому «Укрпошта» ніколи не оприлюднювала розрахунків складових собівартості своїх тарифів, тобто, вони є абсолютно непрозорими. Однак, як кажуть, біда одна не ходить...

Починаючи із грудня минулого року, із різних причин в країні почав безпрецедентно стрімко дорожчати газетний папір. Із початку 2018 р. ріст ціни на нього вже склав від 35 до 45 відсотків. Ситуація ускладнюється й тим, що альтернативи немає – майже увесь газетний папір в Україні – російський ринок

